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Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση με απευθείας πτήση 
των Σερβικών Αερογραμμών για το Αεροδρόμιο Βελιγραδίου. Άφιξη.  Άμεση αναχώρηση για το ξενοδοχείο στο 
Βελιγράδι (απόσταση γύρω στα 30 λεπτά από το αεροδρόμιο). Πρόγευμα και αναχώρηση  με το λεωφορείο για 
εκδρομή στα περίχωρα Βελιγραδίου για να επισκεφτούμε το όρος Άβαλα, όπου θα δούμε το μνημείο του 
άγνωστου ήρωα, και ακολούθως θα δούμε πανοραμικά το Βελιγράδι, αφού ανεβούμε με τον ανελκυστήρα 
(στον Πύργο). Ακολούθως ελεύθερος χρόνος για καφέ (προαιρετικά). Επιστροφή στο ξενοδοχείο και παραλαβή 
των δωματίων. Ξεκούραση και γύρω στις 17:00 θα έχομε   μια πρώτη γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της  
πρωτεύουσας. Θα περάσουμε από την πλατεία Τεράζια, για να εισέλθουμε στην κεντρική οδό Κνέζ Μιχαήλοβα 
και να σταματήσουμε  πρώτα στην πλατεία Δημοκρατίας. Ακολούθως συνεχίζουμε  στην πλακόστρωτη οδό 
Κνέζ Μιχαήλοβα με τα πανέμορφα επιβλητικά κτήρια. Θα εισέλθουμε στο φρούριο/πάρκο Καλεμεκτάν, που 
βρίσκεται στο τέρμα της οδού. Θα έχομε την ευκαιρία να δούμε την Άκρόπολη του Βελιγραδίου με μικρό 
τρενάκι. Στο πιο ψηλό σημείο του φρουρίου θα θαυμάσουμε την πανέμορφη θέα προς τους ποταμούς Σάβα 
και Δούναβη, αλλά και το Πολεμικό νησί και το νέο Βελιγράδι. Στη συνέχεια, όσοι επιθυμείτε μπορούμε να 
επισκεφθούμε την Εκκλησία της Παναγίας Ρούζιτσας (έχει περπάτημα). Τελειώνοντας θα επισκεφτούμε τον 
ναό της Μητροπόλεως  Βελιγραδίου αφιερωμένο στους Αρχάγγελους Γαβριήλ και Μιχαήλ. Ο ναός βρίσκεται 
απέναντι από το Πατριαρχείο της Σερβίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση.  Διανυκτέρευση.   
 
 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τις όχθες του ποταμού Δούναβη στο νέο Βελιγράδι για μια ξεχωριστή 
μίνι κρουαζιέρα στους ποταμούς Σάβα και Δούναβη (προαιρετικό). Θα δούμε μέρος του νέου Βελιγραδίου 
αλλά και το φρούριο Καλεμεκτάν από τα ποτάμια. Τελειώνοντας θα επιβιβαστούμε και πάλι στο λεωφορείο, 
όπου θα προχωρήσουμε να δούμε το νέο Βελιγράδι. Θα περάσουμε από την νέα γέφυρα Άντα  στον ποταμό 
Σάβα, υποβασταζόμενη σε ένα μόνο πυλώνα, τον πιο ψηλό στον κόσμο. Ακολούθως θα  σταματήσουμε στο 
απέραντο  πάρκο Άτα Τσικάνλια, όπου με τρενάκι θα απολαύσουμε τα 8 χιλιόμετρα φυσικής ομορφιάς. 
Ακολούθως θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να περάσουμε από το πάρκο Τόπσιντερ. Συνεχίζουμε 
περνώντας από τις αριστοκρατικές συνοικίες  του  Βελιγραδίου, για να φτάσουμε στον μεγαλύτερο Ορθόδοξο 
ναό των Βαλκανίων, αλλά και μία από τις μεγαλύτερες εκκλησίες στον κόσμο, τον Άγιο Σάββα. Αφιερωμένη 
στον Σέρβο Άγιο Σάββα, ναός που ξεκίνησε πριν τον δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο και σταμάτησε για αρκετές 
δεκαετίες για να συνεχίσει  να κτίζεται πριν από περίπου τριάντα χρόνια. Είναι  περατωμένη εξωτερικά, αλλά 
όχι εσωτερικά ακόμη. Θα θαμβωθείτε από την επιβλητικότητα του ναού αλλά και από την κρύπτη, που είναι 
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τελειωμένη  στο υπόγειο του ναού και είναι αφιερωμένη στον Σέρβο Άγια Λάζαρο. Ακολούθως  θα 
επισκεφτούμε το Μοναστήρι Ρακόβιτσα, όπου βρίσκεται θαμμένος ο τελευταίος Πατριάρχης των Σέρβων  
Παύλος. Επιστρέφοντας  θα δούμε τα καταστραμμένα κτήρια από τους βομβαρδισμούς κατά τον τελευταίο 
πόλεμο το 1999.  Θα περάσουμε από την Κυβέρνηση και το Κοινοβούλιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
σας προτείνουμε να περπατήσετε στην περιοχή Σκαντάρλια την Μποέμικη περιοχή του Βελιγραδίου, γνωστή 
με τις ταβέρνες αλλά και τις παραδοσιακές μουσικές, μοιάζοντας με την Πλάκα της Αθήνας. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
Μετά το πρωινό μας  αναχωρούμε για μια  ολοήμερη εκδρομή, ξεκινώντας από την Φρούσκα Γκόρα, μια 
πανέμορφη υψομετρική φυσική ομορφιά στην απέραντη πεδιάδα της Βοϊβοντίνας. Εκεί θα σταματήσουμε στο 
Μοναστήρι Νόβο Χόποβο αφιερωμένο στον Άγιο Νικόλαο  του 16ου αιώνα. Στο Μοναστήρι υπάρχουν τα 
λείψανα του Αγίου Θεοδώρου Τήρωνος. Ακολούθως θα επισκεφτούμε την όμορφη με μπαρόκ στυλ  πόλη του 
Σρέμσκι Καρλόβτσι, όπου θα δούμε το ναό του Αγίου Νικολάου με το πανέμορφο τέμπλο, το παλαιό 
Πατριαρχείο αλλά και την Θεολογική Σχολή, την δεύτερη πιο παλιά Ορθόδοξη στον κόσμο. Συνεχίζουμε την 
περιδιάβασή μας στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας το Νόβι Σαντ, η πόλη που την ονομάζουν Σέρβικη 
Αθήνα.  Ακολούθως θα κάνουμε μια μικρή περιδιάβαση στην πόλη, όπου η πολυτάραχη ιστορία της έχει 
αφήσει αρχιτεκτονικά σημάδια, αλλά και πολιτιστική ποικιλία.  Στον πεζόδρομο της πόλης θα έχουμε λίγη ώρα 
για φαγητό(προαιρετικό). Κατά την επιστροφή προς το Βελιγράδι θα επισκεφτούμε τα Μοναστήρια Κόβιλ και 
Κάτς. Επιστροφή στο Βελιγράδι.   Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε με τις αποσκευές μας για τo Κράλιεβο μέσω Βάλιεβο. Ακολουθώντας τη 
διαδρομή νότια του Βελιγραδίου, μέσω της οδικής αρτηρίας Ίβαρσκα μαγκιστράλα και σε απόσταση μιάμισης 
ώρας από τη πρωτεύουσα  περίπου θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι Τσέλιε, όπου και ο τάφος του Άγιου 
Ιουστίνου Πόποβιτς. Ακολούθως θα επισκεφτούμε σε πολύ κοντινή απόσταση το Μοναστήρι Λέλιτς, όπου και 
βρίσκονται τα λείψανα του Αγίου Νικολάου Βελιμίροβιτς πνευματικού πατέρα του Άγιου Ιουστίνου 
Πόποβιτς. Ακολούθως θα πάμε για φαγητό (προαιρετικό) σε κοντινό στη πόλη του Βαλιεβο εστιατόριο. 
Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς νότο για το Κράλιεβο, όπου θα φτάσουμε αργά το απόγευμα. Τακτοποίηση 
δωματίων. Το ξενοδοχείο βρίσκεται στο κέντρο της μικρής πόλης και σας προτείνουμε ένα περίπατο για να 
δείτε τον ποταμό Ίβαρ αλλά και τα καταστήματα, τις καφετέριες, παγωταρίες, εστιατόρια στον όμορφο 
κεντρικό πεζόδρομο, που ξεκινά από την κεντρική πλατεια που βρίσκεται απέναντι από το ξενοδοχείο. Δείπνο 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Μοναστήρι Στουτένιτσας, που μαζί με το Μοναστήρι Ζιτσας είναι τα 
πιο  γνωστά Ορθόδοξα Μοναστήρια της Σερβίας. Μοναστήρι του  12ου αιώνα, του οποίου ιδρυτής ο ιδρυτής 
του Σέρβικου κράτους ο Στέφανος Νέμανια Α. Εντός του περιβόλου του μοναστηριού βρίσκονται δυο 
εκκλησίες, το καθολικό της μονής, αφιερωμένο στην Παναγία, και το παρεκκλήσι του Βασιλιά αφιερωμένο 
στους Αγίους Ιωακείμ και Άννα. Η μονή είναι γνωστή για τον τοιχογραφικό διάκοσμο του 13ου – 14ου αιώνα σε 
βυζαντινό στυλ. Η μονή έχει ανακηρυχθεί πολιτιστικό μνημείο εξαιρετικής σημασίας το 1979 και το 1986 
ανακηρύχθηκε μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από την Ουνέσκο. Συνεχίζουμε για την πόλη του 
Κρούσεβατς,  όπου θα επισκεφτούμε τον Μητροπολιτικό ναό και ακολούθως θα επισκεφτούμε το πανέμορφο 
Μοναστήρι της Παναγίας στο Τζούνις. Επιστροφή στη Λουτρόπολη νωρίς το απόγευμα. Θα επιβιβαστούμε στο 
μικρό τρενάκι για να θαυμάσουμε τα πάρκα και το ειδυλλιακό τοπίο. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. 
Ξεκούραση. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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Εκλησιασμός στο Μοναστήρι Ζίτσας, μοναστήρι κτισμένο στα περίχωρα του Κράλιεβο το 13ο αιώνα από τον 
πρώτο Βασιλιά της Σερβίας τον Στέφανο τον Πρωτοστέφανο και τον πρώτο προκαθήμενο της Σερβικής 
εκκλησίας τον Άγιο Σάββα. Η μονή Ζιτσας ήταν η έδρα του Αρχιεπισκόπου(1219-1253) και σύμφωνα με την 
πάραδοση τόπος στέψης των Σέρβων Βασιλέων.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Πρωινό και αναχωρούμε με τις 
αποσκευές μας για το Βελιγράδι. Θα προχωρήσουμε με πορεία προς τα βόρεια προς το μοναστήρι Βιτόβνιτσα, 
όπου και ο τάφος του γέροντα Θαδδαίου του Σέρβου, όπου γεννήθηκε στο παραπλήσιο χωριό της Βιτόβνιτσα. 
Σέρβοι και Έλληνες τον αγαπούν ιδιαίτερα, τον τιμούν, τον σέβονται ως σύγχρονο Θαυματουργό Άγιο. Το 
Μοναστήρι αφιερωμένο στην κοίμηση της Θεοτόκου, κτίστηκε από τον βασιλιά Στέφανο Μίλουτιν Νέμανιτς 
το 1291. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για το Βελιγράδι όπου και θα σταματήσουμε σε πολυκατάστημα στο 
Νέο Βελιγράδι για να ψωνίσετε και να ξεκουραστείτε μέχρι και την ώρα που θα οδεύσουμε για το αεροδρόμιο 
του  Βελιγραδίου. Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Βελιγραδίου  αργά το βράδυ για την πτήση της επιστροφής. 
Άφιξη στη Λάρνακα.  
  
Τιμή κατ’ άτομο:  

Σε δίκλινο             € 975   
Σε μονόκλινο            € 1140 
Παιδί  (2-11 χρονών που μοιράζεται  το δωμάτιο με 2 μεγάλους) € 775 

              
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Βελιγράδι-Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά, χειραποσκευή 8 
κιλά και τσάντα ώμου).   

 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή για 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στο Βελιγράδι με πρόγευμα (κεντρικό).  
 Επιπλέον πρόγευμα κατά την πολύ πρωινή άφιξη.  
 Διαμονή για 2 βράδια στο ξενοδοχείο 4* στο Κράλιεβο (κεντρικό) με ημιδιατροφή (πρόγευμα και δείπνο). 
 Μεταφορές, περιηγήσεις βάσει του προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.  
 Τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό και συνοδό του Γραφείου μας. 
 Τρενάκι για την επίσκεψη στο Φρούριο Καλεμεγκτάν  
 Είσοδο στο Μουσείο Τόπολα 
 Είσοδο στον Πύργο Άβαλα 
 Είσοδο στον Άγιο Σάββα 
 Ταξί στο Μοναστήρι Τσέλιε. 
 Τρενάκι στην Λουτρόπολη.  
 Ασφάλεια ταξιδιού (περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδίου) και COVID 19 -υπάρχουν όροι (κάτω των 69 ετών). 

Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα 
 ΦΠΑ 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Ποτά στα γεύματα ή δείπνα, αχθοφορικά και φιλοδωρήματα.  
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο. 
 Κρουαζιέρα στους ποταμούς Σάβα και Δούναβη. 
 Γεύματα ή δείπνα εκτός τα 2 που αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
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Γενικοί όροι: 
 Οποιαδήποτε αύξηση στους φόρους/καύσιμα μετά τις 24/01/2024 θα επιβαρύνει τους προσκυνητές.  
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το διαβατήριο ή την ταυτότητά σας (τα 

παιδιά χρειάζονται δικό τους διαβατήριο ή ταυτότητα), με ισχύ 6 τουλάχιστον μήνες από την ημέρα 
αναχώρησης, τουλάχιστον μέχρι τις 20/05/2024. Το υπόλοιπο 20 μέρες πριν την αναχώρηση. 

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 
ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά 
έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή ονόματος ή 
επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/01/2024 
ΝΑΖ 087Ν-2024 

 


